

УКСАП: опережающая подготовка кадров — основа региональной экономики

Уральский колледж строительства, архитектуры и предпринимательства (УКСАП) в Екатеринбурге отпраздновал в прошлом году знаменательный юбилей — 120 лет со дня основания. Сохраняя связь времен и лучшие традиции российского образования, учебное заведение сегодня занимает лидирующие позиции в системе среднего профессионального образования региона по внедрению прогрессивных идей и инноваций, что, несомненно, притягивает талантливую и целеустремленную молодежь. Наиболее эффективным механизмом оперативного реагирования на запросы рынка труда стал созданный на площадке колледжа Центр опережающей профессиональной подготовки Свердловской области.

От истоков — в будущее

История Уральского колледжа строительства, архитектуры и предпринимательства берет начало с создания в 1902 году Екатеринбургской художественно-промышленной школы, которая сыграла важную роль в развитии художественного и архитектурно-строительного образования на Урале.

Колледж отмечен заслуженными наградами — почетным знаком «Строительная слава» от Общероссийского межотраслевого объединения работодателей «Российский Союз строителей», почетным дипломом Законодательного Собрания Свердловской области за большой вклад в подготовку квалифицированных специалистов и другими наградами.

УКСАП сегодня является лидером позитивных перемен, происходящих в системе среднего профессионального образования (СПО) региона. И это напрямую связано с созданием в 2019 году ЦОПП — Центра опережающей профессиональной подготовки Свердловской области.

Начиная с 2019 года в Центре опережающей профессиональной подготовки Свердловской области прошли обучение более 22 000 человек

Центр — структурное подразделение колледжа — координирует развитие и использование ресурсов всей области в целях опережающей профессиональной подготовки под конкретные потребности региональной экономики.

ЦОПП для экономики региона

Основной партнер колледжа по взаимодействию с бизнесом — Свердловский областной Союз промышленников и предпринимателей, участником трехстороннего соглашения является также Министерство образования и молодежной политики Свердловской области.



Ольга Владимировна БУРГАНОВА
Директор ГАПОУ СО «УКСАП», почетный строитель России, почетный работник сферы образования РФ

Аналитической группой центра проводится всесторонний анализ актуального состояния и динамики изменений на региональном рынке труда, прогнозирование востребованности кадров, а также обширные мониторинговые исследования систе-

мы образования. Созданы дискуссионный клуб — пространство коллективной работы участников системы профессионального образования по модели «Точки кипения», межрегиональное объединение Приволжье — Урал для реализации совместных проектов.

Для организации опережающей профессиональной подготовки ЦОПП координирует деятельность 217 современных мастерских,

С 300-летием, наш любимый город!

В этот юбилейный для Екатеринбурга год от лица коллектива студентов и преподавателей Уральского колледжа строительства, архитектуры и предпринимательства хочется пожелать городу мира, процветания и благоденствия! Пусть наш Екатеринбург растет и развивается, строится, становится все красивее. Пусть каждый горожанин чувствует себя здесь нужным и востребованным, наслаждается возможностью жить именно в этом замечательном месте.

С Днем рождения, любимый город Екатеринбург!



оснащенных современной материально-технической базой, 95 из которых являются федеральными. Центр предоставляет комплексную методическую помощь в конструировании образовательных программ: разработано 672 программы, в том числе 69 программ под заказ работодателей, 129 отраслевых программ, 19 программ по компетенциям будущего, включая компетенции цифровой экономики.

Билет в будущее

21–22 марта 2023 года в Екатеринбурге прошел Всероссийский фестиваль профессиональной ориентации школьников «Билет в будущее». Фестиваль проводился впервые Министерством просвещения России совместно с Фондом гуманитарных проектов в Екатеринбурге в Год педагога и наставника.

Колледж принял самое активное участие в организации деловой программы. 21 марта на площадке ЦОПП прошли мероприятия для региональных операторов проекта «Билет в будущее» с участием заместителя директора Департамента государственной политики в сфере среднего профессионального образования и профессионального обучения Татевик КАРАБЕКЯН, управляющего директора Фонда гуманитарных проектов Ивана ЕСИНА.

История УКСАП вселяет уверенность в том, что и через много лет колледж тоже будет востребован и продолжит готовить именно тех профессионалов, в которых будут нуждаться предприятия Урала

Во второй день проведения фестиваля в МВЦ «ЭКСПО» центр представил собственный стенд, на котором посетителям были предложены современные подходы к комплексной профориентации граждан Свердловской области, а также на стенде Свердловской области был презентован уникальный проект «Разработка инновационного формата инструмента профессионального самоопределения «Атлас инклюзивного будущего», разработчиком которого по поручению губернатора Свердловской области стал ЦОПП Свердловской области.

На лидирующих позициях

Колледж показывает отличные результаты и стабильно находится в десятке лучших профессиональных образовательных организаций Свердловской области.

Более 2 500 студентов здесь одновременно проходят обучение по 18 основным образовательным программам, ежегодно учебное заведение выпускает порядка



450 специалистов. На базе колледжа сформировано 15 центров проведения демонстрационного экзамена, 24 мастерских, оснащенных современной материально-технической базой, три экзаменационных центра независимой оценки квалификаций, действует ресурсный центр развития программ профессиональной ориентации молодежи. Колледж участвует в организации и проведении Национального чемпионата для людей с ограниченными возможностями здоровья и инвалидностью «Абилимпикс», является региональным центром обучения экспертов «Абилимпикс».

спортивные соревнования, танцевальная зарядка, дефиле модных образов «Современный студент — 2023». Студенты-активисты, студенческий совет иницируют и реализуют самые разнообразные мероприятия. Это развивает творческие способности, лидерские качества, умение работать в команде.

Сегодняшние студенты Уральского колледжа строительства, архитектуры и предпринимательства — это те специалисты, от которых завтра будет зависеть будущее России и города Екатеринбурга, которому скоро исполнится 300 лет. От того, какие уроки истории усвоены молодыми людьми, от их уровня образования и культуры напрямую зависит их жизненный успех и то, каким будет российское общество в ближайшие десятилетия. **Р**

6 декабря 2022 года Уральский колледж строительства, архитектуры и предпринимательства отпраздновал свое 120-летие. В кульминации торжественного юбилейного вечера была заложена капсула времени с обращением к студентам, которые придут сюда учиться через тридцать лет, в 150-летний юбилей. В обращение были включены фрагменты лучших эссе обучающихся на тему «Каким я вижу колледж в будущем».

Студенческая жизнь

Студенчество — один из самых ярких периодов в жизни каждого человека. Руководством колледжа принято решение 2022/2023 учебный год полностью посвятить юбилейным мероприятиям. В рамках юбилейного года проведены «Эстафета поколений», интеллектуальная игра «120 лет истории», выставка «Творческий батл», конкурс «Самая классная группа», поэтический конкурс «С любовью о колледже», мастер-классы педагогов, творческие выставки и экскурсии,



СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ГАПОУ СО «Уральский колледж строительства, архитектуры и предпринимательства»
620078 г. Екатеринбург, ул. Малышева, 117
+7 (343) 374-30-15
uksap@mail.ru
uksap.ru

Центр опережающей профессиональной подготовки Свердловской области
+7 (343) 374-89-90
info@corp66.ru
corp66.ru